

20多个主流品牌、百余款新车金秋钜惠

本报车展今日体育中心开幕

文/片 本报记者 曹剑

今日,本报大型秋季车展在体育中心盛装启幕。3天时间,国内主流厂商、泰城众4S店、省内高端品牌,将携带最闪亮的车型登场,齐全的车型、巨幅的优惠、高档的享受,为泰城市民打造金秋最佳购车舞台。今起三天去哪里?本报金秋车展欢迎您!



展架展车布置妥当,静等市民。

本报金秋车展盛装启幕

28日上午,泰安市体育中心前已经热闹非凡,来自泰城主流4S店的工作人员正忙碌地布置展架。广汽丰田瑞亿4S店工作人员说,该店已经和本报合作多次,每次都能超过预期效果。“我们看中贵报提供的高端平台,和高品质服务,不仅可以宣传企业形象,而且能展现我们良好的精神状态。主办方为订车顾客准备的丰厚大礼,甚至有苹果手机,这也是我们此前没有想到的,也为4S店积累良好声誉。”

工作人员说,秋季车展一般被看做下半年冲量的好时机,因此经销商都准备了大礼包,恭候消费者到来。“不管是新上市最新款车型,还是订车享受优惠和大礼包,我们都准备好了!”

而在现场有不少市民观看工作人员忙碌。“你看看,有宝马、奔驰、那是奥迪,还有东风日产、江淮,广汽本田。”市民孙先生领着小孙子在不停地介绍每一个汽车品牌。

“我们家就住在附近,知道每年秋季都有齐鲁晚报的大型车展。我小孙子快4岁了,距离幼儿园稍微有点远,最近他爸妈想

买辆车接送,我这不提前就来看看。”孙先生说,他们想买一辆价格在10万元以内的车,在能力范围之内,而且压力不大。

场地南侧,市民张先生骑在电动车上向场地内张望。“我先看看有哪些品牌,这几天计划着买车呢,从9月1日开始,买车也不用再上线检测了,能省掉不少时间,用车更加安心了。”

张先生说,估计9月1日这个节点,来买车的市民会很多,希望4S店都准备好现车,我明天也来交钱买一辆。

29日至31日,本报金秋盛会盛装启幕,静等参与。挑中适合自己的车,您就下订单吧。

上百款新车型汇聚

记者了解到,日前展位已经基本预定完毕,已经有多家经销商报名参展,并达成合作意向。据了解,本次车展有望形成20余个一线品牌,包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型的强势规模。

本次车展品牌齐全,车型丰富。参展品牌包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型,豪华车中,奔驰、宝马、奥迪将重磅来袭,广汽丰田、东风标致,东风日

产、启辰、纳智捷将携主推车型亮相,上海大众,广汽丰田、东风标致,广汽本田等合资品牌也将耀世登场。本次车展上,国产品牌相对更加集中,江淮全系、长安、风行、吉利、英伦、景逸、奔腾、铃木、荣威、MG、广汽传祺等品牌强势入驻。

价值10万元的热门车,价值20万元的畅销车,价值百万的豪华车……本报车展都将一一亮相,为不同需求的市民提供最全面的指导。豪车、新车交相辉映,重磅促销引爆眼球。

众多车型眼花缭乱怎么办?不想开着出去兜兜风?车展上您的愿望都能满足。据了解,除少数车型外,参展车型安排了试乘试驾车辆到场,想试乘试驾的

市民需携带驾驶证办理试乘试驾登记后,才能上车,专人陪同,体验一把开车乐趣。

您还等什么?本报金秋车展,与您相约。

场地两侧可临时停车

位于东岳大街市体育中心的车展现场,除了拥有便利的交通条件方便自驾车读者观展,还有多路公交车可供大家方便抵达车房展现场。不管您是外地观展的读者还是本地市民,不管您自驾车还是搭乘公交,都能方便的到达展会现场。

目前市区开往市体育中心车房展现场的公交线路有:4路、9路、16路、29路等,读者可以在以

下路段就近达成4路、9路、16路、29路,即可轻松抵达车展现场。

本次车展位于体育中心,处于交通要道东岳大街和长城路交汇口附近,市民看车时,难免会叫上几名亲戚朋友,外加几名军师,一起到车展看辆中意的车。为了出行方便,这些小团伙选择自驾或者拼车来现场。

往年看车时,有不少市民开车到体育中心门口,下车锁门就走,导致想进的进不去,想出的出不来,堵塞门口。为方便看车市民停车,本报协调交警部门在体育中心设置临时停车区。市民可以在体育中心门口,东岳大街路南北两侧的非机动车道上,临时顺向单排停放,对不按规定停车的交警依法抓拍。

JAC 江淮汽车

易驾SUV 瑞风 S3

Drive. So Easy!

易驾SUV 瑞风 S3 上市了 期待您的光临

SUV, EASY才是硬道理!全新城市易驾SUV瑞风S3,为时尚年轻新生代倾力打造,让您轻松拥有,轻松驾驭,轻松实现SUV易生活!

E, nvironment

节能环保 省时小清新 百公里5.9L超低油耗, 1.5VVT十佳发动机, NVH静音设计, 自动恒温空调/PM2.5花粉过滤

S, mart

智慧科技 出门靠智商 TPMS胎压监测, 6SRS安全气囊, 中控彩色大屏+GPS+车载蓝牙, USB/AUX/IPOD接口, ESP车身稳定控制系统, 高强度安全车身

A, gility

灵敏操控 轻松溜起来 HSA上坡起步辅助, CCS定速巡航, EPS电子助力转向, 200mm高地空隙, CVT无极变速/GMT变速器

Y, only for you

全车为您 懂您才真爱 三大总成5年或20万公里超长质保, 超越同级600L后备箱空间, LED日间行车灯+透镜大灯, 4/6分后座椅, 运动风格内饰, 花瓣式轮毂



泰安润岳江淮4S旗舰店
泰安润轩江淮4S城市展厅

销售热线: 0538-5766666

销售热线: 0538-6096666

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城

地址: 东岳大街与唐营路交汇处路南



扫一扫 赢大奖

JAC 江淮汽车